

§最好的决策者，愿意承受其决定所带来的痛苦，却毫不影响其做出决策的能力。§

首席新闻官

“红鼻子”们的快乐微公益

六月，校园里的花儿竞相开放，同学们的笑脸熠熠生辉。6月1日，合肥市六安路小学中铁国际城校区迎来了第三届校园文化艺术节。瞧！校园里每个人都有一个“红鼻子”，这是怎么回事？原来啊，六小中铁校区的老师和同学们，在这里举办属于他们的六一“红鼻子日”活动。

“红鼻子日”来源于28年前的英国，一群人乔装打扮，戴上滑稽的红鼻子，学生也参与其中，在玩耍嬉戏中学会帮助别人，是一种以慈善捐款为主题的喜剧节日。在这一天，人们穿得五花八门，戴上红鼻子，给大家表演滑稽的喜剧节目，从而获得大家的捐助，并用这些钱来帮助有困难的人们。

六小中铁校区的校园里，不管是老师还是同学们，大家都穿上有趣的服装，戴着滑稽的红鼻子，买卖自己亲手制作的手工作品。开幕式结束后，“淘宝卖家”就开始摆摊设点、张罗自己的生意。书籍资料、桌椅板凳、手工制品等琳琅满目，一应俱全。据了解，此次活动所得资金，将用来帮助贫困家庭的孩子。

活动现场，不仅有忙碌的同学们，巧克力还发现了家长们的身影，家长义工们个个都忙得满头大汗。二（3）班王惜然的妈妈在忙碌中，接受了巧克力的采访。王妈妈听说有这么个活动，觉得特别有意义，就主动报名当义工。“希望孩子们通过这次活动能够学会使用钱，体验自己动手赚钱的辛苦。”

我要说

二（2）班 徐泽恩：我自己画了一幅画作为义卖商品，可我今天想一想真是舍不得呢！于是我又花了5块钱买了回来啦！

二（2）班 张熙：我在老家有一个表妹，我们一年很难见上几面，我买了一条手链，暑假回老家的时候送给她。

一（10）班 徐文卓：我做了一个泥塑，这可花了我两天时间，浪费了很多材料呢！但是妈妈说赚的钱可以帮助贫困的小朋友，我觉得很开心！

话说校园

上周，为庆贺六一儿童节，我省各个地区举行了丰富多彩的儿童节庆祝活动。

在淮南市，经开区首届“放飞中国梦，传承红色基因”六一文艺汇演在美丽的宫集中心学校举行。经开区党政办、社会发展局、关工委、妇联等部门领导亲临现场与同学们一起度过一个欢乐而祥和的“六一”。

在芜湖市镜湖小学，孩子们身着艳丽的民族服饰，载歌载舞，欢度六一。一场别具特色的民族风情文化展活动，让不同民族服饰、文化礼仪、生活习俗，在学生群体间相互了解，继而增进民族感情，培养学生家国情怀。

在池州市城西小学，围绕“快乐六一，我们的节日”为主题，城西小学开展了棋类，航模、机器人，武术、跳绳表演，提琴音乐会等活动满足了不同兴趣、爱好，不同性格特点，不同特长特质学生的需求，给更多孩子表现机会和展示自己的舞台。

来自合肥师范附小二小一年级小蜜蜂班的小朋友们来到了长丰县小桥小学，小朋友们把平时攒下的压岁钱，买了崭新的书包、文具以及生活用品送给了留守乡村的哥哥姐姐们。

在铜陵市东方红小学、杨家山小学的十多名校园小记者们在六一前夕，走进了位于北京中路的“九九夕阳红颐寿老年公寓”，一场传承尊老敬老爱老优良传统的爱心慰问演出，让老人们和同学们一起欢度节日。

在合肥市师范附小三小，六一期间的校园变成了一个内容丰富的“六一主题乐园”。校园里精心设计了50多个游戏点，孩子们到学校后可以自由选择自己的玩伴和游戏项目。想笑就笑，想玩就玩，将学生们的兴趣发挥到最大。